



Συνέντευξη στον Χ. Κιούπη

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη για Ελεύθερο και Χρήστος Κιούπη στις 2 Οκτωβρίου 2009

“Η Ν.Δ. πληρώνει τα σκάνδαλα”

«Η Ν.Δ. προκάλεσε με τα σκάνδαλα και γι’ αυτό αποχωρεί» υποστηρίζει με συνέντευξή του στον «Ε» ο Τηλέμαχος Χυτήρης, ο οποίος εμφανίζεται βέβαιος για τη νίκη και την αυτοδυναμία του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές της Κυριακής.

Ο υποψήφιος βουλευτής της Β’ Αθηνών λέει ότι η ακυβερνησία κυριάρχησε τα τελευταία 5,5 χρόνια και δεσμεύεται ότι πρώτος στόχος και η αποκατάσταση της κοινωνικής συνοχής.

Προχωράμε μπροστά με μοναδικό γνώμονα την ισονομία, τη διαφάνεια και την αξιοκρατία. Ο Γιώργος Παπανδρέου εγγυάται ένα καλύτερο μέλλον για τους πολίτες και τη χώρα. Μας περιμένουν δυσκολίες αλλά θα πετύχουμε», υποστηρίζει ο πρώην υφυπουργός.

Τι απαντάτε σε όλους όσους υποστηρίζουν ότι το ΠΑΣΟΚ ήταν αυτό που έσπρωξε τη χώρα σε εκλογές με τη στάση του στο θέμα της Προεδρικής εκλογής;

Ο κύριος Καραμανλής και η κυβέρνηση του οδήγησαν τη χώρα σε πλήρες αδιέξοδο. Δεν κυβερνούσαν, είχαν εγκαταλείψει, τα προβλήματα έτρεχαν και οι θεσμοί δεν λειτουργούσαν. Όπως σωστά έχει ειπωθεί, στη δημοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα. Οι εκλογές ήταν μια αναγκαιότητα **και ο λαός θα δώσει τη λύση.** Όσοι προσπάθησαν να εμπλέξουν το αίτημα για εκλογές με το πρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας, τη στιγμή που το ΠΑΣΟΚ είχε ξεκαθαρίσει τη θέση του από την αρχή, μόνο σκοπιμότητα και μικροκομματική αντίληψη είχαν. **Δεν παίζουμε με τους θεσμούς πολύ περισσότερο με τη τύχη της χώρας.**



Τι διαφορετικό θα μπορούσε να κάνει ο Κώστας Καραμανλής όταν όπως υποστηρίζουν τα κυβερνητικά στελέχη με τη στάση σας οδηγούσατε τη χώρα σε παρατεταμένη ακυβερνησία;

Να οδηγήσει τη χώρα σε εκλογές νωρίτερα, όταν πλέον είχε γίνει φανερό σε όλους ακόμα και στα στελέχη της Ν.Δ., ότι είχε χαθεί τελείως ο έλεγχος. Έτσι κάνουν τουλάχιστον αυτοί που διαθέτουν τη στοιχειώδη πολιτική ευθιξία. **Δεν το τόλμησε, κολύμπησε στα θολά νερά, επένδυσε στη σύγχυση και τον αποπροσανατολισμό. Η ακυβερνησία ήταν αδιαμφισβήτητο γεγονός. Σύρθηκε από τα γεγονότα.**

Με ποιους θα συγκυβερνήσετε σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί ο στόχος της αυτοδυναμίας;

Το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσει τις εκλογές. Ο Γιώργος Παπανδρέου θα είναι πρωθυπουργός της χώρας. Μια νέα μέρα ξεκινάει με στόχο την ανασυγκρότηση της χώρας **και την αποκατάσταση της κοινωνικής συνοχής, που βιαίως διαταράχθηκε τα τελευταία πεντέμισι χρόνια.** Οικοδομείται μια νέα ενότητα, από όλες τις δημιουργικές δυνάμεις του τόπου, σε κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης, πάνω σε ένα σύγχρονο και ρεαλιστικό κυβερνητικό πρόγραμμα. Έχουμε εμπιστοσύνη στον Ελληνικό λαό και στις δυνατότητες του.

Γιατί ο λαός να σας δώσει συγχωροχάρτι, όταν είναι νωπές ακόμη οι μνήμες της περιόδου 2000-2004;

Σεβαστήκαμε την κρίση των πολιτών. Αποδείξαμε ότι παθογένειες και προβλήματα του παρελθόντος δεν χωρούν στο ήθος της παράταξης. Ο Γιώργος Παπανδρέου είναι ξεκάθαρος. **Προχωράμε μπροστά με μοναδικό γνώμονα την ισονομία, τη διαφάνεια και την αξιοκρατία.**

Τι απαντάτε σε όλους όσους υποστηρίζουν ότι το ΠΑΣΟΚ δεν έχει πρόγραμμα και απλώς χαϊδεύει αυτιά;

Πολύ απλά ότι το ΠΑΣΟΚ έχει πρόγραμμα και αυτοί δεν ακούνε, ή



μάλλον κάνουν ότι δεν ακούνε. Εξαγγείλαμε πρόγραμμα εκατό ημερών και την ψήφιση πέντε νομοσχεδίων για την ανάπτυξη της οικονομίας. Προτάσεις ρεαλιστικές, σύγχρονες και αποτελεσματικές. Παράλληλα θέτουμε **τους όρους και τις προϋποθέσεις, για να ξανακερδίσει η χώρα τη χαμένη της αξιοπρέπεια διεθνώς.** Είμαστε μέλος της ευρωζώνης, ξέρουμε καλύτερα από τον καθένα τι πρέπει να γίνει και τι πρέπει να διεκδικήσουμε μέσα στις συνθήκες της διεθνούς κρίσης. **Μας περιμένουν δυσκολίες αλλά θα πετύχουμε.**

Πότε λοιπόν θα δουν οι Έλληνες πολίτες καλύτερες μέρες για τους ίδιους και τις οικογένειές τους;

Θα προσπαθήσουμε. Σίγουρα καλύτερες από αυτές που έζησαν τα τελευταία χρόνια, πού είδαν το εισόδημά τους να εξανεμίζεται, η απογοήτευση και η ανασφάλεια τους να μεγαλώνει και να βρίσκονται μονίμως χρεωμένοι. Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί. Δεν πάει άλλο. **Γι 'αυτό με αξιοπρεπή τρόπο λέμε στον κύριο Καραμανλή και στη κυβέρνησή του μέχρι εδώ.** Τους έδωσαν δύο ευκαιρίες και δυστυχώς γι 'αυτούς απέτυχαν παταγωδώς. Ήρθε η ώρα να πληρώσουν το τίμημα. **Ο Γιώργος Παπανδρέου εγγυάται ένα καλύτερο μέλλον για τους πολίτες και τη χώρα.**

Τι απαντάτε στην κριτική που σας ασκεί η Ν.Δ. για τη στάση σας στη συμφωνία που αφορά στον αγωγό Μπουργκάς Αλεξανδρούπολη;

Απαντήσαμε. Εμείς ξεκινήσαμε τη συμφωνία για τον αγωγό Μπουργκάς Αλεξανδρούπολη, εμείς θα την τελειώσουμε. Τα υπόλοιπα είναι για λαϊκή κατανάλωση και δείχνουν ένδεια επιχειρημάτων και στρατηγικής.

Κατά πόσο θα λυθούν τα εσωκομματικά προβλήματα στη Ν.Δ. με την αποπομπή από τα ψηφοδέλτια όσων ενεπλάκησαν σε σκάνδαλα;

Οι πολίτες δεν ενδιαφέρονται για τα εσωκομματικά προβλήματα. Οι πολίτες θίγονται από προκλητικές συμπεριφορές που τους υποτιμούν από την αλαζονεία της εξουσίας και την εξαπάτησή τους από μία



κυβέρνηση που τους υποσχέθηκε τα πάντα. Απέτυχαν, πρόδωσαν την εμπιστοσύνη του Ελληνικού λαού, **προκάλεσαν με τα σκάνδαλα και γι' αυτό φεύγουν.**

Ποια πρόβλεψη κάνετε για τις εξελίξεις στη Ν.Δ. την επόμενη μέρα των εκλογών;

Θα περάσει σίγουρα μία μεγάλη κρίση. Από εκεί και πέρα οι εξελίξεις στη συντηρητική παράταξη, θα αποκτήσουν τη δική τους δυναμική και θα τις παρακολουθήσουμε.

Κουστούμια στο ΠΑΣΟΚ έχετε αρχίσει να ράβετε για τα υπουργεία;

Όχι.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0128_stories1379428691.pdf

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:38
